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Temat: Przedstawianie liczb rzeczywistych w réoznych postaciach.
Zadanie 1.  Oblicz liczbe x, a nast¢pnie podaj liczbe przeciwng i odwrotng do liczby X.

—1,2—(%-1,5):\/%

X =

Zadanie 2.  Jaka cyfr¢ nalezy wstawié za x aby liczba a = 548x byta podzielna przez 6?

Zadanie 3.  Jaka cyfre¢ nalezy wstawic za x aby liczba a = 2x31x byta podzielna przez 4
i przez 9

Zadanie 4.  Zapisz postac liczby catkowitej, ktora przy dzieleniu przez 5 daje reszte 4.

Zadanie 5. Wyznacz wszystkie catkowite wartosci k, dla ktorych liczba postaci Zjest
liczba catkowita.
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Zadanie 6.  Podane liczby przedstaw w postaci nieskracalnego utamka zwyktego.
a. 0,(15) =

b. 0,2(3) =

S
7
Ao = S o
€. 1300 Z A0 =
3 3
f 35— ......................................................................................................................................

Zadanie 7. Wyznacz liczbg, ktorej 28% wynosi 7.

—1_ o 2v-2

Zadanie 8.  Wyrazenie Tl)(; przedstaw w postaci nieskracalnego utamka zwyklego.

2
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Zadanie 9.  Podang liczbe przedstaw w najprostszej postaci:
o YEO0-VTE _

\/E .........................................................................................................................

logs2+logs3
" logs12—logs2

Zadanie 10. W podanych wyrazeniach usun niewymierno$¢ z mianownika.

8 (4= 3VZ) =
b. (B =VE) (1 V5) = e
-1
R A ) T
d. (843V7) = (5= 2V7) =
Zadanie 12. Podane liczby przedstaw w postaci: a - 10%, gdzie a €< 1,10) i k € C.
A 482000 = e
B 0,000 = e et
C (5,9°107) - (4,3-1073) = e

Zadanie 13. Wyrazenia przedstaw w postaci potegi a* gdziea > 0, x € W.

T e
b. 525.2510 =
G A2 3160 =
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(a®)?

Zadanie 14. Podane liczby przedstaw w postaci logarytmu o podstawie 5

a. L=

D, =2 =
1

G T T e,
2

Ao 0=

e. 3=

Zadanie 15. Uzupelnij zapisy tak aby otrzyma¢ réwno$¢ prawdziwa:
a. 3=log, ..
b. logiV2 =
2

c. log. % =-3

d. 5=(..)92~
e. log,6 —log,3 =log, ... =

f. log25+log4 = log ... =

Zadanie 16. Liczbe 3,25 zaokraglij do czgsci dziesigtnych. Oblicz btad bezwzgledny i biad
wzgledny tego przyblizenia.
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Temat: Porownywanie liczb rzeczywistych i przedziaty liczbowe.

Zadanie 1.  Podaj najmniejszy przedziat otwarty (a, b), gdzie a € C i b € C do ktdrego
nalezy liczba:
a. —3+43
1
b %
Zadanie 2.

Podaj wszystkie liczby calkowite nalezace do przedziatu (-6, 2>

Zadanie 3. Na osi liczbowej zaznaczono punkt A. Podaj wspoirzedna punktu A.

Lo = 3
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Zadanie 4. Pomiedzy dane dwie liczby wstaw znak: < lub > lub =. OdpowiedZ uzasadnij.

a. 0,(45)... 0,453 . Z ..0,(18)
11

¢ 2.2 d 2v3 ..3V2

e. 25..6 f J14..1,2

9. 5V3..V75 h. 1,(2)..1,(20)

i 3,09 ..4 j. _4'3____2
5

k. logsl..logs3 I 250,520
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m. loge3 —logg18 ...log%4 n (2- \/§)_1 e (2+V3)

0. 15%z45..40% z 15 p. 3..log,6

1
Zadanie 5.  Podane liczby uporzadkuj malejaco: 50;21°g23;(§) ?:log14; V2; logsV/3
2

Zadanie 6.  Podaj przyktad liczb catkowitych dodatnich a i b spetniajacych nierownosc:
5 < a < 6
7 b 7
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Zadanie 7. Z podanego zbioru {\/ii; (\/5)2; logS§; 50, 4-1.1,(6); 2; g} wybierz
liczby nalezace do przedziatu < —1, 2v/2 — 1). Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 8. Wiadomo, ze liczba a nalezy do przedziatu (3, ). Okre$l przedziat
minimalnej dtugosci, do ktorego nalezy liczba 2a — 1.

Zadanie 9.  Zaznacz na osi liczbowej wszystkie liczby spetniajace podany warunek.
Wyznaczony zbior liczb zapisz w postaci przedziatu. Podaj najmniejszg liczbe catkowita
nalezaca do tego przedziatu.

a. x>—1Z
3

b. -3<x<2
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c. x=21ix<4,5

Zadanie 10. Zapisz w postaci przedziatu zbior liczb rzeczywistych:
a. nie mniejszych od 4
b. wigkszych od -2

c. wigkszych od 3, ale nie wigkszych od 5.

Zadanie 11. Do ktorego z podanych przedziatow nalezy liczba v/3 — 2

A. (-1;-0,3> B. (-0,3;-0,2) C.(0;0,4) D.<-0,2;0)

Zadanie 12. Wypisz liczby naturalne podzielne przez 3 nalezace do przedziatu (v3 ,v/90)
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Temat: Liczby rzeczywiste - zadania na dowodzenie (1), (2)
G
(N

Zadanie 1. Wykaz, ze liczba 5°° — 3 - 588 + 10 - 58? jest podzielna przez 18.

Zadanie 2. Wykaz, ze suma kwadratow dwoch kolejnych liczb catkowitych jest liczba
nieparzysta.

Zadanie 3.  Pewna liczba naturalna wigksza od 20 przy dzieleniu przez 5 daje reszt¢ 1, a
przy dzieleniu przez 4 daje reszte 3. Wykaz, ze reszta z dzielenia tej liczby przez 20 wynosi
11.
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Zadanie 4. Wykaz, ze liczba (\/ 3-2vV2—3+2V2 )2 jest liczbg naturalna.

Zadanie 5. Wykaz, ze: V17 — 12v/2 = 3 — 2V2
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G
Zadanie 6. Wykaz, ze 912 > 12°

Zadanie 7. Wykaz, ze kazda liczba postaci 10™ + 8, gdzie n € N*, jest podzielna przez 9.

Zadanie 8.  Uzasadnij, ze dla kazdej dodatniej liczby catkowitej n liczba 92™ — 1 jest
wielokrotnoscig liczby 10.

Zadanie 9. Wykaz, ze liczba \;%_\/_51 — 2/3 jest liczbg wymierng.
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